

26 февраля 2013 года Национальный союз агростраховщиков принял участие в расширенном заседании Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию.

На заседании присутствовали председатель Комитета Совета Федерации Г.А. Горбунов, министр сельского хозяйства РФ Н.В. Федоров, член Комитета Совета Федерации И.Н. Егоров, президент НСА К.Д. Биждов, президент Российского зернового союза А.Л. Злочевский, президент Национального союза зернопроизводителей П.В. Скурихин, генеральный директор Национального союза свиноводов Ю.И. Ковалев, генеральный директор Российского птицеводческого союза Г.А. Бобылева и др.

Обсуждались вопросы развития агропромышленного комплекса в связи со вступлением России в ВТО и участием в Таможенном союзе, реализации государственной программы развития сельского хозяйства на 2013–2020 гг.

Были рассмотрены конкретные проблемы развития АПК в субъектах РФ, в частности, Алтайском крае, Томской области, Кабардино-Балкарской Республике, Нижегородской области. В ходе заседания поднимались вопросы практики организации агрострахования с государственной поддержкой в 2013 году.

Президент НСА К.Д. Биждов отметил: «НСА считает важной составляющей своей деятельности тесное взаимодействие с органами государственной власти, определяющими политику в агропромышленном комплексе страны».

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.02.13